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БІБЛІОТЕКА.  НАУКА.  КОМУНІКАЦІЯ.
ІНТЕГРАЦІЯ У МІЖНАРОДНИЙБІБЛІОТЕЧНИЙ
ПРОСТІР

8–10  жовтня  2024  року  у  змішаному  форматі  відбудеться  міжнародна
наукова  конференція  «Бібліотека.  Наука.  Комунікація.  Інтеграція  у
міжнародний  бібліотечний  простір».

Захід  покликаний  об’єднати  зусилля  науковців  і  практиків  у  розв’язанні
актуальних  питань  розвитку  бібліотек.  Планується  обговорити  найбільш
гострі  проблеми  у  бібліотечній  сфері,  розглянути  можливі  шляхи  їх
подолання, підготувати рекомендації з удосконалення діяльності сучасних
бібліотек. Під час роботи конференції працюватимуть секції: «Бібліотечно-
інформаційний комплекс: організація та управління
в умовах сучасних викликів»; «Інформаційні ресурси та сервіси бібліотек:
потенціал  міжнародної  інтеграції;  «Бібліотечно-інформаційні  продукти  і
послуги  в  галузі  політичного  і  соціально-правового  інформування»;
«Збереження  та  популяризація  рукописної  спадщини  України  у
вітчизняному та світовому просторі»; «Архівна наукова спадщина України:
шляхи інтеграції в європейський інтелектуальний простір»; «Дослідження
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музичної  культури  в  умовах  сьогодення»;  «Пресові  джерела  історико-
культурної  спадщини  України»;  «Українське  книговидання  ХVІ–ХІХ  ст.  в
європейському контексті: 450 років сталої традиції «духовні зерна по світу
розсівати».  Також будуть  організовані  круглі  столи  на  тему  «Діяльність
інституту  президентства  в  умовах  війни  виклики  та  особливості
комунікації»; «Рецепція творчості Франца Кафки у бібліотечних зібраннях
(до 100-річчя від дня смерті); «Актуальні проблеми збереження бібліотечних
та  архівних  фондів,  що  становлять  культурне  надбання  України»;
«Дослідники  української  діаспори».  Крім  того,  відбудуться:  семінар
 «Українська  Юдаїка:  історія  збереження  та  вивчення  бібліотечних,
архівних,  музейних  фондів  і  пам’яток  України»,  презентації,  тематичні
виставки.  Організатори:  Національна  бібліотека  України  імені  В.  І.
Вернадського,  Інформаційно-бібліотечна  рада  НАН  України,  Асоціація
бібліотек  України.
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